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ПРОТОКОЛ № 5 

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Некоммерческого Партнерства «Саморегулируемая организация 

«Объединение строителей Тульской области» 

 

Город Тула          14 мая 2013 года 

 
Время проведения заседания:  
Начало: 12 часов 00 минут. 
Окончание: 13 часов 00 минут. 

Место проведение заседания: город Тула, улица Михеева, 17, офис 601. 

Дисциплинарная комиссия состоит из 5 человек.  
В заседании Дисциплинарной комиссии принимают участие: председатель 

Дисциплинарной комиссии – Колмыков О.А., члены Дисциплинарной комиссии – Бессонов 
В.И., Шукалов В.И., секретарь Дисциплинарной комиссии – Николаева А.Ю. 

    
Протокол заседания Дисциплинарной комиссии ведет секретарь Дисциплинарной 

комиссии – Николаева А.Ю. 
Кворум для принятия решений Дисциплинарной комиссией имеется. 
 
На заседании Дисциплинарной комиссии без права голосования присутствуют:  
- Мотылев В.В. – член Контрольной комиссии Партнерства. 
 
 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 
 

1. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии в отношении членов Партнерства, 
нарушивших требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требования 
стандартов и Правила саморегулирования: 

1.1. ООО «Автострада» (ИНН 7113012708); 
1.2. ООО  «Главстрой» (ИНН 7103029124); 
1.3. ООО «МонтажСтрой» (ИНН 7116504497); 
1.4. ООО «Передвижная механизированная колонна-57» (ИНН 7113016460); 
1.5. ООО «Связьстрой» (ИНН 7116127665); 
1.6. ООО «Спецстальконструкция 25» (ИНН 7123501105). 
 

2. Соблюдение требований Положения «О специализированном органе – Контрольной 
комиссии НП СРО «Объединение строителей Тульской области» со стороны Контрольной 
комиссии в части предоставления Дисциплинарной комиссии в полном объеме документов о 
нарушениях членами Партнерства требований стандартов саморегулируемой организации и 
правил саморегулирования. 

 
РАССМОТРЕНИЕ ВОПРОСОВ ПОВЕСТКИ ДНЯ: 

 
1. По первому вопросу повестки дня «Рассмотрение материалов Контрольной 

комиссии в отношении членов Партнерства, нарушивших требования к выдаче 
Свидетельства о допуске к работам, требования стандартов и Правила саморегулирования»: 
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1.1. ООО «Автострада» (ИНН 7113012708) 
 
Слушали: Первого заместителя исполнительного директора НП СРО «Объединение 

строителей Тульской области» Мотылева В.В. – члена Контрольной комиссии, который 
сообщил, что в результате проведенной контрольно-экспертным отделом плановой проверки 
ООО «Автострада» (ИНН 7113012708) в части соблюдения требований к выдаче 
Свидетельства о допуске к работам и Правил саморегулирования Контрольной комиссией 
были выявлены следующие нарушения: 

1. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное прохождение 
аттестации специалистами Леоновой М.Н., Перевисле В.В., Тормозовым А.В., Коршуновой 
И.Е., Киселевым А.А. (статья 55.5 Градостроительного кодекса РФ). 

2. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременную поверку средств 
измерений и контроля – геодезических приборов (п. 1.6 СНиП 3.01.03-84. «Геодезические 
работы в строительстве», Требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам). 

3. Неоднократные случаи несвоевременной уплаты ежемесячных членских взносов (п. 
2.3.6 Правил саморегулирования). Задолженность ООО «Автострада» (ИНН 7113012708) по 
членским взносам за период с октября 2012 года по апрель 2013 года (7 месяцев) составляет 
49000 рублей.  

Дата проведения последней плановой проверки – 16.11.2012 г. 
Срок устранения выявленных нарушений – 14.12.2012 г. 
До настоящего времени указанные нарушения не устранены. 
 
Решили:  
1. Начать дисциплинарное производство в отношении ООО «Автострада» (ИНН 

7113012708) с 14 мая 2013 г. 
2. Очередное заседание Дисциплинарной комиссии по рассмотрению материалов 

дисциплинарного производства в отношении ООО «Автострада» (ИНН 7113012708) 
назначить на 13.06.2013 г. на 12-00 ч. 

3. Обеспечить надлежащее уведомление ООО «Автострада» (ИНН 7113012708) и 
председателя Контрольной комиссии о дате и времени проведения очередного заседания 
Дисциплинарной комиссии. 

Результат голосования: «за» – единогласно. 
 
1.2. ООО  «Главстрой» (ИНН 7103029124) 
 
Слушали: Первого заместителя исполнительного директора НП СРО «Объединение 

строителей Тульской области» Мотылева В.В. – члена Контрольной комиссии, который 
сообщил, что в результате проведенной контрольно-экспертным отделом плановой проверки 
ООО «Главстрой» (ИНН 7103029124) в части соблюдения требований к выдаче 
Свидетельства о допуске к работам и Правил саморегулирования Контрольной комиссией 
были выявлены следующие нарушения: 

1. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное повышение 
квалификации специалистов Архимца В.А., Боровкова А.Н. по программе, соответствующей 
заявленным видам работ (статья 55.5 Градостроительного кодекса РФ). 

2. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное прохождение 
аттестации специалистами Архимцем В.А., Степановым Ю.А., Тесленко Н.М., Боровковым 
А.Н. (статья 55.5 Градостроительного кодекса РФ). 

3. Неоднократные случаи несвоевременной уплаты ежемесячных членских взносов (п. 
2.3.6 Правил саморегулирования). Задолженность ООО  «Главстрой» (ИНН 7103029124) по 
членским взносам за июль, сентябрь – декабрь 2012 года, январь – апрель  2013 года (9 
месяцев) составляет 41200 рублей. 

Дата проведения последней плановой проверки – 17.10.2012 г. 
Срок устранения выявленных нарушений – 19.11.2012 г. 
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До настоящего времени указанные нарушения не устранены. 
 
Отметили:  
Неоднократное нарушение в течение одного года со стороны ООО «Главстрой» (ИНН 

7103029124) обязательных требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, 
требований стандартов и Правил саморегулирования. 

Ранее в 2012 году в связи с рядом допущенных со стороны ООО «Главстрой» (ИНН 
7103029124) нарушений требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований 
стандартов и Правил саморегулирования, решением Дисциплинарной комиссии от 
13.08.2012 г. было начато дисциплинарное производство в отношении ООО «Главстрой» 
(ИНН 7103029124). Затем с 24.09.2012 г. была применена мера дисциплинарного воздействия 
в виде приостановления действия Свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние 
на безопасность объектов капитального строительства.  

В связи с тем, что ООО «Главстрой» были представлены документы, подтверждающие 
частичное  устранение  выявленных  нарушений, на заседании Совета Партнерства от 
18.10.2012 г. было принято решение возобновить действие Свидетельства ООО «Главстрой» 
(ИНН 7103029124) о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов 
капитального строительства. 

Согласно п. 4.5.2 Положения о применении системы мер дисциплинарного 
воздействия, неоднократное нарушение обязательных требований в течение одного года со 
стороны члена Партнерства является основанием для его исключения из членов 
саморегулируемой организации. 

 
Решили:  
1. Возобновить дисциплинарное производство в отношении ООО «Главстрой» (ИНН 

7103029124) с 14 мая 2013 г. 
2. Очередное заседание Дисциплинарной комиссии по рассмотрению материалов 

дисциплинарного производства в отношении ООО «Главстрой» (ИНН 7103029124) 
назначить на 13.06.2013 г. на 12-00 ч. 

3. Обеспечить надлежащее уведомление ООО «Главстрой» (ИНН 7103029124) и 
председателя Контрольной комиссии о дате и времени проведения очередного заседания 
Дисциплинарной комиссии. 

Результат голосования: «за» – единогласно. 
 

1.3. ООО «МонтажСтрой» (ИНН 7116504497) 
 
Слушали:  Первого заместителя исполнительного директора НП СРО «Объединение 

строителей Тульской области» Мотылева В.В. – члена Контрольной комиссии, который 
сообщил, что в результате проведенной контрольно-экспертным отделом плановой проверки 
ООО «МонтажСтрой» (ИНН 7116504497) в части соблюдения требований к выдаче 
Свидетельства о допуске к работам, требований к страхованию гражданской 
ответственности и Правил саморегулирования Контрольной комиссией были выявлены 
следующие нарушения: 

1. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное прохождение 
аттестации специалистами Петрушкиным В.И., Астафьевым С.В., Краснобаевым А.В. (статья 
55.5 Градостроительного кодекса РФ). 

2. Своевременно не продлен срок действия договора страхования гражданской 
ответственности (п. 10.1.2 Требований к страхованию гражданской ответственности членами 
НП СРО «Объединение строителей Тульской области»). 

3. Неоднократные случаи несвоевременной уплаты ежемесячных членских взносов (п. 
2.3.6 Правил саморегулирования). Задолженность ООО «МонтажСтрой» (ИНН 7116504497) 
по членским взносам за август – декабрь 2012 года, январь – апрель 2013 года (9 месяцев) 
составляет 45000 рублей. 
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Дата проведения последней плановой проверки – 20.03.2012 г. 
Срок устранения выявленных нарушений – 04.05.2012 г. 
До настоящего времени указанные нарушения не устранены. 
 
Отметили:  
На основании сведений, предоставленных Контрольной комиссией, руководитель ООО 

«МонтажСтрой» (ИНН 7116504497) Астафьева Виталия Валерьевна в телефонном разговоре 
с Первым заместителем исполнительного директора НП СРО «Объединение строителей 
Тульской области» Мотылевым В.В. – членом Контрольной комиссии на предмет 
устранения выявленных нарушений сообщила, в данным момент решает вопрос о 
добровольном выходе ООО «МонтажСтрой» из состава НП СРО «Объединение строителей 
Тульской области», и в ближайшее время в адрес Партнерства будет направлено 
соответствующее заявление. Однако до настоящего времени никаких документов от ООО 
«МонтажСтрой» в адрес Партнерства не поступало. 

 
Решили:  
1. Начать дисциплинарное производство в отношении ООО «МонтажСтрой» (ИНН 

7116504497) с 14 мая 2013 г. 
2. Очередное заседание Дисциплинарной комиссии по рассмотрению материалов 

дисциплинарного производства в отношении ООО «МонтажСтрой» (ИНН 7116504497) 
назначить на 13.06.2013 г. на 12-00 ч. 

3. Обеспечить надлежащее уведомление ООО «МонтажСтрой» (ИНН 7116504497) и 
председателя Контрольной комиссии о дате и времени проведения очередного заседания 
Дисциплинарной комиссии. 

Результат голосования: «за» – единогласно. 
 

1.4. ООО «Передвижная механизированная колонна-57» (ИНН 7113016460) (далее – 
ООО «ПМК-57») 

 
Слушали: Первого заместителя исполнительного директора НП СРО «Объединение 

строителей Тульской области» Мотылева В.В. – члена Контрольной комиссии, который 
сообщил, что в результате проведенной контрольно-экспертным отделом проверки ООО 
«ПМК-57» (ИНН 7113016460) в части соблюдения требований к выдаче Свидетельства о 
допуске к работам и Правил саморегулирования Контрольной комиссией были выявлены 
следующие нарушения: 

1. Отсутствуют специалисты на заявленные виды работ (статья 55.5 
Градостроительного кодекса РФ). 

2. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное прохождение 
аттестации специалистами Артюковым Г.Н., Селиверстовым В.В. (статья 55.5 
Градостроительного кодекса РФ). 

3. Неоднократные случаи несвоевременной уплаты ежемесячных членских взносов (п. 
2.3.6 Правил саморегулирования). Задолженность ООО «ПМК-57» (ИНН 7113016460) по 
членским взносам с октября 2012 года по  апрель 2013 года (7 месяцев) составляет 42000 
рублей. 

Дата проведения последней плановой проверки – 18.07.2012 г. 
Срок устранения выявленных нарушений – 20.08.2012 г. 
До настоящего времени указанные нарушения не устранены.  

 
Решили:  
1. Начать дисциплинарное производство в отношении ООО «ПМК-57» (ИНН 

7113016460) с 14 мая 2013 г. 
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2. Очередное заседание Дисциплинарной комиссии по рассмотрению материалов 
дисциплинарного производства в отношении ООО «ПМК-57» (ИНН 7113016460) назначить 
на 13.06.2013 г. на 12-00 ч. 

3. Обеспечить надлежащее уведомление ООО «ПМК-57» (ИНН 7113016460) и 
председателя Контрольной комиссии о дате и времени проведения очередного заседания 
Дисциплинарной комиссии. 

Результат голосования: «за» – единогласно. 
 

1.5. ООО «Связьстрой» (ИНН 7116127665) 
 
Слушали: Первого заместителя исполнительного директора НП СРО «Объединение 

строителей Тульской области» Мотылева В.В. – члена Контрольной комиссии, который 
сообщил, что в результате проведенной контрольно-экспертным отделом проверки ООО 
«Связьстрой» (ИНН 7116127665) в части соблюдения требований к выдаче Свидетельства о 
допуске к работам и Правил саморегулирования Контрольной комиссией были выявлены 
следующие нарушения: 

1. Не предоставлены документы для проведения плановой проверки согласно 
утвержденному Плану проверок членов НП СРО «Объединение строителей Тульской 
области» на 2013 год (статья 9 п. 1 Федерального закона № 315-ФЗ от 01.12.2007 г. «О 
саморегулируемых организациях», п. 3.1 Правил контроля в области саморегулирования). 

2. Своевременно не продлен срок действия договора страхования гражданской 
ответственности (п. 10.1.2 Требований к страхованию гражданской ответственности членами 
НП СРО «Объединение строителей Тульской области»). 

3. Неоднократные случаи несвоевременной уплаты ежемесячных членских взносов (п. 
2.3.6 Правил саморегулирования). Задолженность ООО «Связьстрой» (ИНН 7116127665) по 
членским взносам за июль – декабрь 2012 года, январь – апрель 2013 года (9 месяцев) 
составляет 48000 рублей. 

До настоящего времени указанные нарушения не устранены. 
 

Отметили:  
Неоднократное нарушение в течение одного года со стороны ООО «Связьстрой» (ИНН 

7116127665) п. 2.3.6 Правил саморегулирования в части своевременного внесения членских 
взносов. 

Ранее в 2012 году решением Дисциплинарной комиссии от 10.09.2012 г. было начато 
дисциплинарное производство в отношении ООО «Связьстрой» (ИНН 7116127665) в связи с 
несвоевременной уплатой членских взносов. Затем с 24.09.2012 г. была применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия Свидетельства о допуске к 
работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства.  

В связи с тем, что ООО «Связьстрой» были представлены документы, 
подтверждающие устранение  выявленных  нарушений, на заседании Совета Партнерства от 
18.10.2012 г. было принято решение возобновить действие Свидетельства ООО 
«Связьстрой» (ИНН 7116127665) о допуске к работам, оказывающим влияние на 
безопасность объектов капитального строительства. 

Согласно п. 4.5.2 Положения о применении системы мер дисциплинарного 
воздействия, неоднократное нарушение обязательных требований в течение одного года со 
стороны члена Партнерства является основанием для его исключения из членов 
саморегулируемой организации. 

На основании сведений, предоставленных Контрольной комиссией, руководитель ООО 
«Связьстрой» (ИНН 7116127665) Шашков Иван Александрович в телефонном разговоре с 
Первым заместителем исполнительного директора Партнерства Мотылевым В.В. – членом 
Контрольной комиссии пояснил, что длительное время находится в больнице. В настоящее 
время в ООО «Связьстрой» нет работников, производственная деятельность не ведется.  
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Решили:  
1. Возобновить дисциплинарное производство в отношении ООО «Связьстрой» (ИНН 

7116127665) с 14 мая 2013 г. 
2. Очередное заседание Дисциплинарной комиссии по рассмотрению материалов 

дисциплинарного производства в отношении ООО «Связьстрой» (ИНН 7116127665)  
назначить на 13.06.2013 г. на 12-00 ч. 

3. Обеспечить надлежащее уведомление ООО «Связьстрой» (ИНН 7116127665) и 
председателя Контрольной комиссии о дате и времени проведения очередного заседания 
Дисциплинарной комиссии. 

Результат голосования: «за» – единогласно. 
 

1.6. ООО «Спецстальконструкция 25» (ИНН 7123501105) 
 
Слушали: Первого заместителя исполнительного директора НП СРО «Объединение 

строителей Тульской области» Мотылева В.В. – члена Контрольной комиссии, который 
сообщил, что в результате проведенной проверки ООО «Спецстальконструкция 25» (ИНН 
7123501105) в части соблюдения требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам и 
Правил саморегулирования Контрольной комиссией были выявлены следующие нарушения: 

1. Не предоставлены документы для проведения плановой проверки согласно 
утвержденному Плану проверок членов НП СРО «Объединение строителей Тульской 
области» на 2013 год (статья 9 п. 1 Федерального закона № 315-ФЗ от 01.12.2007 г. «О 
саморегулируемых организациях», п. 3.1 Правил контроля в области саморегулирования). 

2. Неоднократные случаи несвоевременной уплаты ежемесячных членских взносов (п. 
2.3.6 Правил саморегулирования). Задолженность ООО «Спецстальконструкция 25» (ИНН 
7123501105) по членским взносам за период октябрь 2012 года – апрель 2013 года (7 
месяцев) составляет 42000 рублей. 

До настоящего времени указанные нарушения не устранены. 
 
Отметили:  
На основании сведений, предоставленных Контрольной комиссией, руководитель ООО 

«Спецстальконструкция 25» (ИНН 7123501105) Дробязко Олег Юрьевич длительное время 
находится в больнице. На сегодняшний день в ООО «Спецстальконструкция 25» нет 
работников, производственная деятельность не ведется.  
 

Решили:  
1. Начать дисциплинарное производство в отношении ООО «Спецстальконструкция 

25» (ИНН 7123501105) с 14 мая 2013 г. 
2. Очередное заседание Дисциплинарной комиссии по рассмотрению материалов 

дисциплинарного производства в отношении ООО «Спецстальконструкция 25» (ИНН 
7123501105)  назначить на 13.06.2013 г. на 12-00 ч. 

3. Обеспечить надлежащее уведомление ООО «Спецстальконструкция 25» (ИНН 
7123501105) и председателя Контрольной комиссии о дате и времени проведения очередного 
заседания Дисциплинарной комиссии. 

Результат голосования: «за» – единогласно. 
 

2. Соблюдение требований Положения «О специализированном органе – Контрольной 
комиссии НП СРО «Объединение строителей Тульской области» со стороны Контрольной 
комиссии в части предоставления Дисциплинарной комиссии в полном объеме документов о 
нарушениях членами Партнерства требований стандартов саморегулируемой организации и 
правил саморегулирования. 
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Слушали: 
Председателя Дисциплинарной комиссии Колмыкова О.А., который сообщил, что в 

соответствии с пунктом 5.5 Положения «О специализированном органе – Контрольной 
комиссии НП СРО «Объединение строителей Тульской области» Контрольная комиссия 
направляет в адрес Дисциплинарной комиссии документы, которые являются основанием 
для проведения заседания Дисциплинарной комиссии по рассмотрению дел о нарушениях 
членами Партнерства требований стандартов саморегулируемой организации и правил 
саморегулирования. Документы, направляемые Контрольной комиссией в адрес 
Дисциплинарной комиссии должны содержать ряд сведений, перечень которых определен 
Положением «О специализированном органе – Контрольной комиссии НП СРО 
«Объединение строителей Тульской области». 

 
Отметили: 
Неоднократное нарушение со стороны Контрольной комиссии требований пункта 5.5 

Положения «О специализированном органе – Контрольной комиссии НП СРО «Объединение 
строителей Тульской области». 

Документы, направляемые Контрольной комиссией в адрес Дисциплинарной комиссии, 
как правило: 

- оформлены ненадлежащим образом – отсутствует подпись председателя Контрольной 
комиссии; 

- содержат неполную информацию о члене саморегулируемой организации, в 
отношении которого рассматриваются материалы о нарушениях; 

- содержат неполную информацию о выявленных нарушениях требований стандартов 
саморегулируемой организации и правил саморегулирования со стороны членов Партнерства  
(не указаны статьи Федерального закона или внутренних нормативных документов 
Партнерства). 

 
Решили: 
1. Рекомендовать  Контрольной комиссии: 
1.1. Согласно требованиям, изложенным в Положении «О специализированном органе 

– Контрольной комиссии НП СРО «Объединение строителей Тульской области», 
своевременно и в полном объеме предоставлять на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
документы о нарушениях членами Партнерства требований стандартов саморегулируемой 
организации и правил саморегулирования. 

1.2. Обеспечить надлежащий контроль за устранением членами Партнерства 
нарушений законодательства в сфере саморегулирования и внутренних стандартов 
Партнерства.  

 
Результат голосования: «за» – единогласно. 

 
 
 
 
 

Председатель Дисциплинарной комиссии     О.А. Колмыков 
 
 
 
 
Секретарь Дисциплинарной комиссии   А.Ю. Николаева 


